



Последняя известия.

Сообщают, что отъездивший в Россию парламенту со стороны членов английской палаты лордов и палаты общин ожидают в начале декабря текущего года. В депутатах примут участие 50 человек, по 25-ти человек от каждой палаты. Почетные гости проедут в России 12 дней, причем кроме Петербурга посетят также Москву.

«Рус. Вд.» По поводу предполагаемого обильного урожая хлеба во многих губерниях Европ. России и ожидаемого в связи с этим значительного усиления спроса на деньги под хлеб Гос. банк циркуляром предлагает установить учреждения, предоставляющие интересующимся кредитом на всевозможных условиях банкам, с тем чтобы эти учреждения могли бы рекомендовать расширить свое устройство, а если бы не достигли этого и не могли бы вступить в существование, то временно усиление его контроля и отдаленный банк предложено акционистам представлять в центральном управлении банка. С другой стороны, в виду возможности крайне сильного понижения цен на хлеб, членам банка рекомендуется проводить оциркуляцию с величайшей осторожностью, при этом не только в интересах банка, но и самих потребителей. «Рус. Вд.»

«Рус. Вд.» Число прошений о поступлении в жен. мелкия институты не заполнено, следовательно, как и прежде, в виду его закрытия институты решили продолжить свое действие до окончания осенних испытаний на аттестат зрелости при учебн. округе. Постановление имеет силу лишь по отношению к лицам христианского и других исповеданий, прием которых не ограничен процентной нормой. Число прошений от лиц еврейского исповедания значительно превышает установленную процентную норму. Лица эти будут приняты по конкурсу. «Рус. Вд.»

«Рус. Вд.» В киргизском ауле, Улентинской волости, Уральской области, 22 июля вновь заболела чума отифицировалась; всего с начала эпидемии заболело 14, умерло 14. В объявленном ауле остаются 2 больных чумою киргизов и 6 здоровых. «Рус. Вд.»

«Сов. Сл.» Новая приемочная интентная комиссия в Китей отказалась принять 7,000 пар сапог, изготовленных обмундировочной мастерской; стоимость забракованных сапог будет возмещена бывшим завбукоминистерской полковником Цыгановым и его помощником Осташевым; на Цыганова и Цыганова также расходы по исчисл. 20,000 пар сапог, принятых комиссией не в полном объеме. В обмундировочной мастерской куда не исчезли 3,000 мундиров и 4,000 шарфов. «Рус. Сл.»

«Сов. Сл.» Совет министров полагает разрешить учреждение комитета по борьбе с фальсификацией пищевых продуктов, предоставить министру торговли и промышленности утвердить проект положения о селечестве. Государь Император по предложению Высочайше соизволил. «Рус. Сл.»

«Сов. Сл.» По словам «Варшавского Вестника», в Царств. Енисейск. и Краснояр. Яру, Астраханской губ. освобождено 200 политических заключенных. «Сов. Сл.»

«Сов. Сл.» В синодате разрабатывается вопрос о воспринятии под праздничные и воскресные дни и в Великий

Къ предстоящей хлебной кампании.

«Хлеб» — это то, что составляет основу жизни народа. В настоящее время хлебная кампания является делом государственной важности. Необходимо принять все меры для обеспечения населения хлебом. В этом отношении особое внимание следует уделить развитию сельского хозяйства и улучшению методов земледелия. Также важно обеспечить своевременную доставку хлеба в места назначения, избегая потерь и задержек.

Важным аспектом является также улучшение условий жизни крестьян, которые являются основными производителями хлеба. Необходимо обеспечить их доступом к кредитным средствам, улучшить инфраструктуру в сельской местности и обеспечить социальную защиту. Только таким образом можно обеспечить устойчивое производство хлеба и благополучие населения.

В заключение следует отметить, что успех хлебной кампании зависит от слаженных усилий всех заинтересованных сторон: государства, местных властей и самих производителей. Необходимо продолжать работу по совершенствованию системы снабжения хлебом, чтобы избежать подобных ситуаций в будущем.

Известия из экспедиции проф. Саложникова.

В первой половине июля проф. Саложников сдал разведку с западной стороны главного хребта Монгольского Алтая в горной группе Табинь-Богдо-Ола открыл новую группу больших ледников. Своими наблюдениями новые ледники принимают как ледники восточной стороны хребта. Из ледников западной стороны начинается монгольский Каннак, весьма многоводный, имеет с р. Камь образующий р. Буручун, приток Иртыша. Этим открытием является последний крупный проб в топографии Монгольского Алтая. Верхние Каннакские ледники представляют глубокие, почти недоступные ущелья, куда можно спуститься лишь из русских предгорий в немногих местах. Предгорья в 15 от главного ледника Каннак образует озеро, да отчасти оттаивает мутная ледниковая вода. — Главный ледник Каннак, имеющий около 11 верст длины, интере-

Русская печать.

«Гол. М.» отметил 25-летний юбилей — 12 июля — института земских начальников, так или иначе связанных с земской работой. Но она существует, кричит и отъезжает. — Забыла о вас, Николай Андреевич. И потому меня сама пригласила. Как же я могла... — О несчастный человек! Проклятый мир, презренный мир, неуместно похвалю Блыва и поднапускной пошлой улыбкой прятать маленькое неудовольствие, маленькую злобу. У него нет ничего большого... Часы уже пробил пол двенадцатого. В передней воззв зеркало долго прищипывается и поправляет галстук помощник конторщика Иванова. Высокие воротнички немощно рвутся ему аспотушью отъ жару шею, неудачно повязанный галстук то и дело сползает под подбородок. — О дьявол, ругается Иванов и злобно лгает выныз пышный бант в блядо галстука крепь дельный. Иванов всегда одевается с иголочки. На нем изящная лютная сарафана и желтые ботинки. Если бы не рыби беззачем глаза они были бы недурны собой. Ему немного портит его красноватый нос. Этого зловонный нос нестерпимый источник страданий Иванова. В одно прекрасное время, зимой посл долготу гуляния по улицам с женой телеграфной чиновника, Иванов приморозил нос. Нос покраснел, да так и остался навсегда красным. Точно на всю жизнь сконфузилась за своего авдыку. Не смотря на все изобретенные Ивановым методы лечения краснота не проходила и поэтому Иванову медицину не удавалось.

Смечекъ здоровается с нимъ и деляет отчаянное лицо.

— Товарищ, руку, весело рычитъ Грязновъ. Вчера ни одной партии не вышло. Все проигралъ! Долой верулся етру глубоку. Жена устроила беднейшею переконья а-сансий. В сослѣднй комитѣ стукнула крышка реинтона. Пришла хорошенка машинистка Горская. Моча, съ грустной улыбочкой на лицѣ, открыла машину, передвинула два-три рычага и, вытнувъ впередъ руку, сдѣлала нѣсколько пробныхъ ударовъ по круглымъ клавишамъ буюк. Мысли бѣгутъ къ вчерашнему, полному чарующимъ грезъ вечеру. — Милый, счастье мое! Любо тебе... А если бы объясняешь меня? Нѣ сердце такъ хочетъ любви? Счастье, призракъ ли счастья, не все ли равно? Не надо въжурчилось, улыбуясь, зашелкала на машинкѣ. Пришелъ счетоводъ Дрыга и сразу же начинаетъ спорить съ Смечкомъ. — Я говорю, не нужно вѣхать на эту чортову мельницу. Тамъ рыба давно перестала клевать! Тамъ вѣдь поносились! А ты на своемъ: вѣдь, лички, ерши будутъ, скопировать онъ Смечку. Ну и поймалъ урка пикарь. Дрыга прекрасный работникъ, хорошо знающій свое дѣло, честный и неустойчивый. Веселый нравъ и пристрастїе къ писанинѣ со всѣмъ ихъ прелестями дѣлаютъ его необыкновенно общительнымъ и компанейскимъ. Въ любви къ рыболовству перешедъ лядъ Смечку. — Заросликъ на черя, сизку дуракъ дуракомъ битыхъ два часа, — хотъ бы тебѣ попалакомъ пошевельнула, энергично жестикулируя говоритъ онъ. Перемѣнилъ черя на хлѣбный, ни на картошку-ни ни! Комары да мошка все мѣтлы. — Моисей, давай хотъ квасу! Смечекъ! Давай счетъ, равнесу по книгамъ. Сегодня отчетъ. Около Горской въ сослѣднй комитѣ уже унаеся чертежникъ Блыва. Онъ увѣренъ въ своей неотраженности и поэтому нѣсколько пошлѣ и безсмысленнѣе.

Къ предстоящей хлебной кампании.

«Хлеб» — это то, что составляет основу жизни народа. В настоящее время хлебная кампания является делом государственной важности. Необходимо принять все меры для обеспечения населения хлебом. В этом отношении особое внимание следует уделить развитию сельского хозяйства и улучшению методов земледелия. Также важно обеспечить своевременную доставку хлеба в места назначения, избегая потерь и задержек.

Важным аспектом является также улучшение условий жизни крестьян, которые являются основными производителями хлеба. Необходимо обеспечить их доступом к кредитным средствам, улучшить инфраструктуру в сельской местности и обеспечить социальную защиту. Только таким образом можно обеспечить устойчивое производство хлеба и благополучие населения.

В заключение следует отметить, что успех хлебной кампании зависит от слаженных усилий всех заинтересованных сторон: государства, местных властей и самих производителей. Необходимо продолжать работу по совершенствованию системы снабжения хлебом, чтобы избежать подобных ситуаций в будущем.

Известия из экспедиции проф. Саложникова.

В первой половине июля проф. Саложников сдал разведку с западной стороны главного хребта Монгольского Алтая в горной группе Табинь-Богдо-Ола открыл новую группу больших ледников. Своими наблюдениями новые ледники принимают как ледники восточной стороны хребта. Из ледников западной стороны начинается монгольский Каннак, весьма многоводный, имеет с р. Камь образующий р. Буручун, приток Иртыша. Этим открытием является последний крупный проб в топографии Монгольского Алтая. Верхние Каннакские ледники представляют глубокие, почти недоступные ущелья, куда можно спуститься лишь из русских предгорий в немногих местах. Предгорья в 15 от главного ледника Каннак образует озеро, да отчасти оттаивает мутная ледниковая вода. — Главный ледник Каннак, имеющий около 11 верст длины, интере-

Русская печать.

«Гол. М.» отметил 25-летний юбилей — 12 июля — института земских начальников, так или иначе связанных с земской работой. Но она существует, кричит и отъезжает. — Забыла о вас, Николай Андреевич. И потому меня сама пригласила. Как же я могла... — О несчастный человек! Проклятый мир, презренный мир, неуместно похвалю Блыва и поднапускной пошлой улыбкой прятать маленькое неудовольствие, маленькую злобу. У него нет ничего большого... Часы уже пробил пол двенадцатого. В передней воззв зеркало долго прищипывается и поправляет галстук помощник конторщика Иванова. Высокие воротнички немощно рвутся ему аспотушью отъ жару шею, неудачно повязанный галстук то и дело сползает под подбородок. — О дьявол, ругается Иванов и злобно лгает выныз пышный бант в блядо галстука крепь дельный. Иванов всегда одевается с иголочки. На нем изящная лютная сарафана и желтые ботинки. Если бы не рыби беззачем глаза они были бы недурны собой. Ему немного портит его красноватый нос. Этого зловонный нос нестерпимый источник страданий Иванова. В одно прекрасное время, зимой посл долготу гуляния по улицам с женой телеграфной чиновника, Иванов приморозил нос. Нос покраснел, да так и остался навсегда красным. Точно на всю жизнь сконфузилась за своего авдыку. Не смотря на все изобретенные Ивановым методы лечения краснота не проходила и поэтому Иванову медицину не удавалось.

Смечекъ здоровается с нимъ и деляет отчаянное лицо.

— Товарищ, руку, весело рычитъ Грязновъ. Вчера ни одной партии не вышло. Все проигралъ! Долой верулся етру глубоку. Жена устроила беднейшею переконья а-сансий. В сослѣднй комитѣ стукнула крышка реинтона. Пришла хорошенка машинистка Горская. Моча, съ грустной улыбочкой на лицѣ, открыла машину, передвинула два-три рычага и, вытнувъ впередъ руку, сдѣлала нѣсколько пробныхъ ударовъ по круглымъ клавишамъ буюк. Мысли бѣгутъ къ вчерашнему, полному чарующимъ грезъ вечеру. — Милый, счастье мое! Любо тебе... А если бы объясняешь меня? Нѣ сердце такъ хочетъ любви? Счастье, призракъ ли счастья, не все ли равно? Не надо въжурчилось, улыбуясь, зашелкала на машинкѣ. Пришелъ счетоводъ Дрыга и сразу же начинаетъ спорить съ Смечкомъ. — Я говорю, не нужно вѣхать на эту чортову мельницу. Тамъ рыба давно перестала клевать! Тамъ вѣдь поносились! А ты на своемъ: вѣдь, лички, ерши будутъ, скопировать онъ Смечку. Ну и поймалъ урка пикарь. Дрыга прекрасный работникъ, хорошо знающій свое дѣло, честный и неустойчивый. Веселый нравъ и пристрастїе къ писанинѣ со всѣмъ ихъ прелестями дѣлаютъ его необыкновенно общительнымъ и компанейскимъ. Въ любви къ рыболовству перешедъ лядъ Смечку. — Заросликъ на черя, сизку дуракъ дуракомъ битыхъ два часа, — хотъ бы тебѣ попалакомъ пошевельнула, энергично жестикулируя говоритъ онъ. Перемѣнилъ черя на хлѣбный, ни на картошку-ни ни! Комары да мошка все мѣтлы. — Моисей, давай хотъ квасу! Смечекъ! Давай счетъ, равнесу по книгамъ. Сегодня отчетъ. Около Горской въ сослѣднй комитѣ уже унаеся чертежникъ Блыва. Онъ увѣренъ въ своей неотраженности и поэтому нѣсколько пошлѣ и безсмысленнѣе.

Къ предстоящей хлебной кампании.

«Хлеб» — это то, что составляет основу жизни народа. В настоящее время хлебная кампания является делом государственной важности. Необходимо принять все меры для обеспечения населения хлебом. В этом отношении особое внимание следует уделить развитию сельского хозяйства и улучшению методов земледелия. Также важно обеспечить своевременную доставку хлеба в места назначения, избегая потерь и задержек.

Важным аспектом является также улучшение условий жизни крестьян, которые являются основными производителями хлеба. Необходимо обеспечить их доступом к кредитным средствам, улучшить инфраструктуру в сельской местности и обеспечить социальную защиту. Только таким образом можно обеспечить устойчивое производство хлеба и благополучие населения.

В заключение следует отметить, что успех хлебной кампании зависит от слаженных усилий всех заинтересованных сторон: государства, местных властей и самих производителей. Необходимо продолжать работу по совершенствованию системы снабжения хлебом, чтобы избежать подобных ситуаций в будущем.

Известия из экспедиции проф. Саложникова.

В первой половине июля проф. Саложников сдал разведку с западной стороны главного хребта Монгольского Алтая в горной группе Табинь-Богдо-Ола открыл новую группу больших ледников. Своими наблюдениями новые ледники принимают как ледники восточной стороны хребта. Из ледников западной стороны начинается монгольский Каннак, весьма многоводный, имеет с р. Камь образующий р. Буручун, приток Иртыша. Этим открытием является последний крупный проб в топографии Монгольского Алтая. Верхние Каннакские ледники представляют глубокие, почти недоступные ущелья, куда можно спуститься лишь из русских предгорий в немногих местах. Предгорья в 15 от главного ледника Каннак образует озеро, да отчасти оттаивает мутная ледниковая вода. — Главный ледник Каннак, имеющий около 11 верст длины, интере-

Русская печать.

«Гол. М.» отметил 25-летний юбилей — 12 июля — института земских начальников, так или иначе связанных с земской работой. Но она существует, кричит и отъезжает. — Забыла о вас, Николай Андреевич. И потому меня сама пригласила. Как же я могла... — О несчастный человек! Проклятый мир, презренный мир, неуместно похвалю Блыва и поднапускной пошлой улыбкой прятать маленькое неудовольствие, маленькую злобу. У него нет ничего большого... Часы уже пробил пол двенадцатого. В передней воззв зеркало долго прищипывается и поправляет галстук помощник конторщика Иванова. Высокие воротнички немощно рвутся ему аспотушью отъ жару шею, неудачно повязанный галстук то и дело сползает под подбородок. — О дьявол, ругается Иванов и злобно лгает выныз пышный бант в блядо галстука крепь дельный. Иванов всегда одевается с иголочки. На нем изящная лютная сарафана и желтые ботинки. Если бы не рыби беззачем глаза они были бы недурны собой. Ему немного портит его красноватый нос. Этого зловонный нос нестерпимый источник страданий Иванова. В одно прекрасное время, зимой посл долготу гуляния по улицам с женой телеграфной чиновника, Иванов приморозил нос. Нос покраснел, да так и остался навсегда красным. Точно на всю жизнь сконфузилась за своего авдыку. Не смотря на все изобретенные Ивановым методы лечения краснота не проходила и поэтому Иванову медицину не удавалось.

Смечекъ здоровается с нимъ и деляет отчаянное лицо.

— Товарищ, руку, весело рычитъ Грязновъ. Вчера ни одной партии не вышло. Все проигралъ! Долой верулся етру глубоку. Жена устроила беднейшею переконья а-сансий. В сослѣднй комитѣ стукнула крышка реинтона. Пришла хорошенка машинистка Горская. Моча, съ грустной улыбочкой на лицѣ, открыла машину, передвинула два-три рычага и, вытнувъ впередъ руку, сдѣлала нѣсколько пробныхъ ударовъ по круглымъ клавишамъ буюк. Мысли бѣгутъ къ вчерашнему, полному чарующимъ грезъ вечеру. — Милый, счастье мое! Любо тебе... А если бы объясняешь меня? Нѣ сердце такъ хочетъ любви? Счастье, призракъ ли счастья, не все ли равно? Не надо въжурчилось, улыбуясь, зашелкала на машинкѣ. Пришелъ счетоводъ Дрыга и сразу же начинаетъ спорить съ Смечкомъ. — Я говорю, не нужно вѣхать на эту чортову мельницу. Тамъ рыба давно перестала клевать! Тамъ вѣдь поносились! А ты на своемъ: вѣдь, лички, ерши будутъ, скопировать онъ Смечку. Ну и поймалъ урка пикарь. Дрыга прекрасный работникъ, хорошо знающій свое дѣло, честный и неустойчивый. Веселый нравъ и пристрастїе къ писанинѣ со всѣмъ ихъ прелестями дѣлаютъ его необыкновенно общительнымъ и компанейскимъ. Въ любви къ рыболовству перешедъ лядъ Смечку. — Заросликъ на черя, сизку дуракъ дуракомъ битыхъ два часа, — хотъ бы тебѣ попалакомъ пошевельнула, энергично жестикулируя говоритъ онъ. Перемѣнилъ черя на хлѣбный, ни на картошку-ни ни! Комары да мошка все мѣтлы. — Моисей, давай хотъ квасу! Смечекъ! Давай счетъ, равнесу по книгамъ. Сегодня отчетъ. Около Горской въ сослѣднй комитѣ уже унаеся чертежникъ Блыва. Онъ увѣренъ въ своей неотраженности и поэтому нѣсколько пошлѣ и безсмысленнѣе.

Киев. Въ Винницкомъ уѣздѣ въ Подольскомъ уѣздѣ Уладовскій сахарный заводъ. Магазины съ запасами сахара удалось отстоять. Убытки достигаютъ 700,000 руб.

Нападенія, убійства, аресты.

ТИФЛИСЬ. На окраинѣ города въ общественомъ саду неизвестными убитъ околочный. ЛОДЬЕ. На полицейскій патруль въ Сосновкахъ двумя неизвестными совершенно вооруженное нападеніе. Легко раненъ въ ногу стражникъ. Остальными выстрѣлами одинъ изъ злоумышленниковъ убитъ, другой тяжело раненъ и задержанъ. СИМБИРСКЪ. 30 июля въ 6 ч. вечера вооруженными разбойниками, собранными на 3000 р. контора писарь-стрелбачей колоній въ девять верстахъ отъ Симбирска. Грабители скрылись въ предмѣстїи Симбирска. Два часа спустя въ заводскихъ цехахъ въ похищенныя деньги найдены и одинъ изъ грабителей задержанъ. НИЖЕГОРОДСКАЯ ЯРМАРКА. Полицейскій обнаружена въ сѣль Борь, Семеновскаго уѣзда, фабрика фальшивыхъ монетъ двадцатикопѣечной и пятирублевого достоинства. Арестованы поддѣлыватели и сбывчики. УФА. 30 июля въ шести верстахъ отъ Уфы на сенокосъ двумя неизвестными убитъ выстрѣлами изъ револьвера старшій надиратель тюрьмы Уваровъ, охраняющій работавшихъ арестантовъ. Убийцу, отстрѣливаясь, скрылись въ кустахъ. МОСКВА. Около деревни Мошкино, Клинского уѣзда, совершенно нападеніе на почту. Два почталона и ящикъ ранены. Почта уцѣлела. Грабители скрылись. Холера. ПЕТЕРБУРГЪ. Заболѣло холерой 20, умерло 13, состоитъ 402 больныхъ. РИГА. Заболѣло холерою 4, умерло 2. НИЖНИЙ. Заболѣлъ 1, умеръ 1. ЯРОСЛАВЛЬ. Въ городѣ съ уѣздомъ заболѣло 2, умерло 2. Въ Архангельскомъ уѣздѣ заболѣло 2. РЫБИНСКЪ. Заболѣло 2, умерло 3. АРХАНГЕЛЬСКЪ. Заболѣло 2. ПОЛТАВА. Въ сѣль Капустинцахъ, Гладненскаго уѣзда, заболѣло 20, умерло 4. ВІТБЕЖСЪ. Съ 23 по 31 июля заболѣло 55, умерло 24, 31 июля заболѣло 6, умерло 2. Съ начала эпидеміи заболѣло 224, умерло 82. ДРИССА. Съ 23 по 28 июля въ уѣздѣ заболѣло 7, умерло 4. Въ городѣ новыхъ заболѣвшихъ нѣтъ. Иностранцы. КОЕНГАГЕНЪ. Король поручилъ графу Голдштейну-Ларбергу образованіе новаго кабинета. Графъ выразилъ принципиальное согласіе и обѣщалъ 31 июля дать окончательный отвѣтъ. СТОКГОЛЬМЪ. Изъ многихъ промышленцевъ центровъ сообщаютъ о возобновеніи общаго работъ или о выраженіи послѣдней готовности приступить къ работамъ. Въ Честерѣ возобновилось трамвайное движеніе при прежнемъ составѣ служащихъ. ВАШИНГТОНЪ. Китайскій посланникъ Леонардъ и возвращается въ Пекинъ. Его гренадерамъ назначено вторымъ вице-президентомъ министерства иностранныхъ дѣлъ Гавантиса. АДИСАБЕВА. Растесава олеуетъ въ-отриваго навозина престола привадо Ясуа дулауваго возлвднія для управленія государствомъ. СЕНМОРИ. 30 июля у княгини Гагарина въ гостиницѣ похищено на 200,000 урваковъ драгоценностей. Похитители скрылись. Фельетонъ «Сибирск. Жизни». «Въ конторѣ» Эскизъ. Ровно въ 8 часовъ утра тшудный шейндаръ Моисей открываетъ ставни и двери у длиннаго одностаканнаго зданія съ лаконической вышкой контора». Моисей сосѣдствъ не похотъ на двѣдари. У него нѣтъ никакой «шейндарской» видности: онъ околочный бродяга, ни внушающаго уваженія роста, ни независимости во взглядѣ, похотъ и разговорахъ. Такъ здаряя челоуекъ, во выраженіи русскаго обывателя. Сбросъ съ него широкъ съ бѣлыми пуговицами, — въ конторѣ онъ, истати сказать, чувствуетъ себя не лучше чѣмъ преступникъ въ шейной колодкѣ, — отъ Моисея остается одинъ сбывающъ. Но контору свою онъ очень любитъ. Въротно больше всѣхъ чиновниковъ, которые въ ней занимаются. Откуда стана, Моисей возвращающъ въ контору и начинаетъ смахивать нашивую за ночь на столы и стулья въсь. И въ это время подъ ностъ тоненьскаго тенорикъ поетъ ирмосъ чертерга гласъ: «Моря черниную пучину». Моисей когда-то былъ пышнымъ и до своихъ теперешнихъ патидствитѣй гѣтъ сохраняя безконечную любовь къ церковному пѣнью. Онъ и теперь поетъ въ мѣстномъ церковномъ любителейскомъ хорѣ, которымъ управляетъ инженеръ Стуковъ. Съ нимъ вмѣстѣ въ парти поютъ: чертежникъ Блыва, счетоводъ Дрыга и отстанной одноклассникъ унтер-офицеръ Уткинъ. У всѣхъ его товарищей по парти фальшивые и хриплые отъ частаго плаванія голоса, и музыкальному Моисею очень трудно съ ними пѣть. Но онъ съчастіемъ дѣлаетъ замѣчанія о сполнаетъ и только время отъ времени, когда улекаяющійся Дрыга начи-

Къ предстоящей хлебной кампании.

«Хлеб» — это то, что составляет основу жизни народа. В настоящее время хлебная кампания является делом государственной важности. Необходимо принять все меры для обеспечения населения хлебом. В этом отношении особое внимание следует уделить развитию сельского хозяйства и улучшению методов земледелия. Также важно обеспечить своевременную доставку хлеба в места назначения, избегая потерь и задержек.

Важным аспектом является также улучшение условий жизни крестьян, которые являются основными производителями хлеба. Необходимо обеспечить их доступом к кредитным средствам, улучшить инфраструктуру в сельской местности и обеспечить социальную защиту. Только таким образом можно обеспечить устойчивое производство хлеба и благополучие населения.

В заключение следует отметить, что успех хлебной кампании зависит от слаженных усилий всех заинтересованных сторон: государства, местных властей и самих производителей. Необходимо продолжать работу по совершенствованию системы снабжения хлебом, чтобы избежать подобных ситуаций в будущем.

Известия из экспедиции проф. Саложникова.

В первой половине июля проф. Саложников сдал разведку с западной стороны главного хребта Монгольского Алтая в горной группе Табинь-Богдо-Ола открыл новую группу больших ледников. Своими наблюдениями новые ледники принимают как ледники восточной стороны хребта. Из ледников западной стороны начинается монгольский Каннак, весьма многоводный, имеет с р. Камь образующий р. Буручун, приток Иртыша. Этим открытием является последний крупный проб в топографии Монгольского Алтая. Верхние Каннакские ледники представляют глубокие, почти недоступные ущелья, куда можно спуститься лишь из русских предгорий в немногих местах. Предгорья в 15 от главного ледника Каннак образует озеро, да отчасти оттаивает мутная ледниковая вода. — Главный ледник Каннак, имеющий около 11 верст длины, интере-

Русская печать.

«Гол. М.» отметил 25-летний юбилей — 12 июля — института земских начальников, так или иначе связанных с земской работой. Но она существует, кричит и отъезжает. — Забыла о вас, Николай Андреевич. И потому меня сама пригласила. Как же я могла... — О несчастный человек! Проклятый мир, презренный мир, неуместно похвалю Блыва и поднапускной пошлой улыбкой прятать маленькое неудовольствие, маленькую злобу. У него нет ничего большого... Часы уже пробил пол двенадцатого. В передней воззв зеркало долго прищипывается и поправляет галстук помощник конторщика Иванова. Высокие воротнички немощно рвутся ему аспотушью отъ жару шею, неудачно повязанный галстук то и дело сползает под подбородок. — О дьявол, ругается Иванов и злобно лгает выныз пышный бант в блядо галстука крепь дельный. Иванов всегда одевается с иголочки. На нем изящная лютная сарафана и желтые ботинки. Если бы не рыби беззачем глаза они были бы недурны собой. Ему немного портит его красноватый нос. Этого зловонный нос нестерпимый источник страданий Иванова. В одно прекрасное время, зимой посл долготу гуляния по улицам с женой телеграфной чиновника, Иванов приморозил нос. Нос покраснел, да так и остался навсегда красным. Точно на всю жизнь сконфузилась за своего авдыку. Не смотря на все изобретенные Ивановым методы лечения краснота не проходила и поэтому Иванову медицину не удавалось.

«Гол. М.» отметил 25-летний юбилей — 12 июля — института земских начальников, так или иначе связанных с земской работой. Но она существует, кричит и отъезжает. — Забыла о вас, Николай Андреевич. И потому меня сама пригласила. Как же я могла... — О несчастный человек! Проклятый мир, презренный мир, неуместно похвалю Блыва и поднапускной пошлой улыбкой прятать маленькое неудовольствие, маленькую злобу. У него нет ничего большого... Часы уже пробил пол двенадцатого. В передней воззв зеркало долго прищипывается и поправляет галстук помощник конторщика Иванова. Высокие воротнички немощно рвутся ему аспотушью отъ жару шею, неудачно повязанный галстук то и дело сползает под подбородок. — О дьявол, ругается Иванов и злобно лгает выныз пышный бант в блядо галстука крепь дельный. Иванов всегда одевается с иголочки. На нем изящная лютная сарафана и желтые ботинки. Если бы не рыби беззачем глаза они были бы недурны собой. Ему немного портит его красноватый нос. Этого зловонный нос нестерпимый источник страданий Иванова. В одно прекрасное время, зимой посл долготу гуляния по улицам с женой телеграфной чиновника, Иванов приморозил нос. Нос покраснел, да так и остался навсегда красным. Точно на всю жизнь сконфузилась за своего авдыку. Не смотря на все изобретенные Ивановым методы лечения краснота не проходила и поэтому Иванову медицину не удавалось.

«Гол. М.» отметил 25-летний юбилей — 12 июля — института земских начальников, так или иначе связанных с земской работой. Но она существует, кричит и отъезжает. — Забыла о вас, Николай Андреевич. И потому меня сама пригласила. Как же я могла... — О несчастный человек! Проклятый мир, презренный мир, неуместно похвалю Блыва и поднапускной пошлой улыбкой прятать маленькое неудовольствие, маленькую злобу. У него нет ничего большого... Часы уже пробил пол двенадцатого. В передней воззв зеркало долго прищипывается и поправляет галстук помощник конторщика Иванова. Высокие воротнички немощно рвутся ему аспотушью отъ жару шею, неудачно повязанный галстук то и дело сползает под подбородок. — О дьявол, ругается Иванов и злобно лгает выныз пышный бант в блядо галстука крепь дельный. Иванов всегда одевается с иголочки. На нем изящная лютная сарафана и желтые ботинки. Если бы не рыби беззачем глаза они были бы недурны собой. Ему немного портит его красноватый нос. Этого зловонный нос нестерпимый источник страданий Иванова. В одно прекрасное время, зимой посл долготу гуляния по улицам с женой телеграфной чиновника, Иванов приморозил нос. Нос покраснел, да так и остался навсегда красным. Точно на всю жизнь сконфузилась за своего авдыку. Не смотря на все изобретенные Ивановым методы лечения краснота не проходила и поэтому Иванову медицину не удавалось.

Смечекъ здоровается с нимъ и деляет отчаянное лицо.

— Товарищ, руку, весело рычитъ Грязновъ. Вчера ни одной партии не вышло. Все проигралъ! Долой верулся етру глубоку. Жена устроила беднейшею переконья а-сансий. В сослѣднй комитѣ стукнула крышка реинтона. Пришла хорошенка машинистка Горская. Моча, съ грустной улыбочкой на лицѣ, открыла машину, передвинула два-три рычага и, вытнувъ впередъ руку, сдѣлала нѣсколько пробныхъ ударовъ по круглымъ клавишамъ буюк. Мысли бѣгутъ къ вчерашнему, полному чарующимъ грезъ вечеру. — Милый, счастье мое! Любо тебе... А если бы объясняешь меня? Нѣ сердце такъ хочетъ любви? Счастье, призракъ ли счастья, не все ли равно? Не надо въжурчилось, улыбуясь, зашелкала на машинкѣ. Пришелъ счетоводъ Дрыга и сразу же начинаетъ спорить съ Смечкомъ. — Я говорю, не нужно вѣхать на эту чортову мельницу. Тамъ рыба давно перестала клевать! Тамъ вѣдь поносились! А ты на своемъ: вѣдь, лички, ерши будутъ, скопировать онъ Смечку. Ну и поймалъ урка пикарь. Дрыга прекрасный работникъ, хорошо знающій свое дѣло, честный и неустойчивый. Веселый нравъ и пристрастїе къ писанинѣ со всѣмъ ихъ прелестями дѣлаютъ его необыкновенно общительнымъ и компанейскимъ. Въ любви къ рыболовству перешедъ лядъ Смечку. — Заросликъ на черя, сизку дуракъ дуракомъ битыхъ два часа, — хотъ бы тебѣ попалакомъ пошевельнула, энергично жестикулируя говоритъ онъ. Перемѣнилъ черя на хлѣбный, ни на картошку-ни ни! Комары да мошка все мѣтлы. — Моисей, давай хотъ квасу! Смечекъ! Давай счетъ, равнесу по книгамъ. Сегодня отчетъ. Около Горской въ сослѣднй комитѣ уже унаеся чертежникъ Блыва. Онъ увѣренъ въ своей неотраженности и поэтому нѣсколько пошлѣ и безсмысленнѣе.

Къ предстоящей хлебной кампании.

«Хлеб» — это то, что составляет основу жизни народа. В настоящее время хлебная кампания является делом государственной важности. Необходимо принять все меры для обеспечения населения хлебом. В этом отношении особое внимание следует уделить развитию сельского хозяйства и улучшению методов земледелия. Также важно обеспечить своевременную доставку хлеба в места назначения, избегая потерь и задержек.

Важным аспектом является также улучшение условий жизни крестьян, которые являются основными производителями хлеба. Необходимо обеспечить их доступом к кредитным средствам, улучшить инфраструктуру в сельской местности и обеспечить социальную защиту. Только таким образом можно обеспечить устойчивое производство хлеба и благополучие населения.

В заключение следует отметить, что успех хлебной кампании зависит от слаженных усилий всех заинтересованных сторон: государства, местных властей и самих производителей. Необходимо продолжать работу по совершенствованию системы снабжения хлебом, чтобы избежать подобных ситуаций в будущем.

Известия из экспедиции проф. Саложникова.

В первой половине июля проф. Саложников сдал разведку с западной стороны главного хребта Монгольского Алтая в горной группе Табинь-Богдо-Ола открыл новую группу больших ледников. Своими наблюдениями новые ледники принимают как ледники восточной стороны хребта. Из ледников западной стороны начинается монгольский Каннак, весьма многоводный, имеет с р. Камь образующий р. Буручун, приток Иртыша. Этим открытием является последний крупный проб в топографии Монгольского Алтая. Верхние Каннакские ледники представляют глубокие, почти недоступные ущелья, куда можно спуститься лишь из русских предгорий в немногих местах. Предгорья в 15 от главного ледника Каннак образует озеро, да отчасти оттаивает мутная ледниковая вода. — Главный ледник Каннак, имеющий около 11 верст длины, интере-

Русская печать.

«Гол. М.» отметил 25-летний юбилей — 12 июля — института земских начальников, так или иначе связанных с земской работой. Но она существует, кричит и отъезжает. — Забыла о вас, Николай Андреевич. И потому меня сама пригласила. Как же я могла... — О несчастный человек! Проклятый мир, презренный мир, неуместно похвалю Блыва и поднапускной пошлой улыбкой прятать маленькое неудовольствие, маленькую злобу. У него нет ничего большого... Часы уже пробил пол двенадцатого. В передней воззв зеркало долго прищипывается и поправляет галстук помощник конторщика Иванова. Высокие воротнички немощно рвутся ему аспотушью отъ жару шею, неудачно повязанный галстук то и дело сползает под подбородок. — О дьявол, ругается Иванов и злобно л



